
100%

Вы удовлетворены уровнем вашей 
вовлеченности в разработку обра-

зовательных программ? 

да
нет

100%

Участвуете ли вы в организации 
практик и стажировок обу-

чающихся по образовательным 
программам?

да
нет

50%50%

Участвуете ли вы деятельности 
государственных экзаменаци-

онных комиссий образователь-
ной организации?

да
нет



100%

Вы удовлетворены уровнем тео-
ретической подготовки выпускни-

ков? 

да
нет

67%

33%

Вы удовлетворены уровнем 
практической подготовки 

выпускников?

да
нет



100%

Намерены ли вы в настоящее 
время и в будущем принимать 

выпускников на работу?

да
нет

100%

Намерены ли вы развивать парт-
нерские отношения и сотрудни-
чество с образовательной орга-

низацией?
да
нет


